大起水産

報道関係者各位

2025年2月3日

【大起水産株式会社】

バレンタインや学校入試など「ご縁」を意識する2月 『神々の国島根』から"ご縁"を集めて2月7日~2月16日に 神社や日本海の幸の特産品に出会えるイベント

五つの"ご縁"がある「島根フェア」を開催!

2/5~2/24 は大起水産グループギフトカードプレゼントキャンペーンを実施



大起水産株式会社(本社大阪府堺市)は近畿地方を中心に産地直送鮮魚を取り扱う水産物小売専門店で、にぎり寿司や海鮮弁当などのテイクアウト店、回転寿司店・魚介類をメインにした居酒屋・飲食店・魚市場併設型など 71 店舗を運営しています。1978 年より、まぐろ加工専門問屋の業務を始めており、当初より「まぐろ」にこだわり続け、多くのお客様に「新鮮で、美味しいまぐろ」を味わって頂きたいという思いから、生・本まぐろ解体ショーを開催し、お持ち帰り用のにぎり寿司やお造りにして販売しております。

2月は「バレンタイン」や「学校入試」などいろいろな"ご縁"を意識する時期です。

そこで「縁」といえば『神々の国島根』ということで、今回島根から神社にまつわる「縁起」のよいものと島根を感じる特産品を集めて、2025年2月7日(金)より2月16日(日)までの10日間、大起水産街のみなとまぐろパーク堺本店で「ご縁がある島根フェア」を開催します。

Press Release

堺市には仁徳天皇陵古墳や出雲大社大阪分祠と歴史的な文化があり重要なエリアです。特に出雲大社大阪分祠は 島根と縁が深く、出雲大社から御分霊を拝戴し祀る分祠です。良いご縁を結び、幸せをいただく神様として、遠来か らも「初芝さん」と呼ばれています。

今回のテーマは「神々の国島根との縁を感じる」。

「しめ縄」フォトスポットや八重垣神社の「鏡の池」の縁結び占い体験、絵馬に学業や恋愛の成就や健康祈願など を書いてもらい、イベント後八重垣神社に奉納する絵馬掛けも設置。

島根に行かなくても『神々の国島根』を体感できます。

島根と関西の特に食の縁を結ぶ「島根フェア」を是非報道各社におかれましては何卒、取材をしていただきます ようお願い申し上げます。

詳細は下記をご覧ください。

【『ご縁がある島根フェア』の概要】

<開催日時>

2025年2月7日(金)~2月16日(日) 9:00~20:00(フードコートのラストオーダーは19:30)

<開催場所>

大起水産 街のみなと まぐろパーク堺本店

住所:大阪府堺市北区中村町607-1 堺中央綜合卸売市場内

くご(五)縁イベント>

◆ご縁①

【しめ縄フォトスポット】

「しめ縄」と一緒に写真が撮れます!

◆ご縁②

【八重垣神社「鏡の池」の縁結び占い体験】

池に占い用の和紙を浮かべ硬貨をそっとのせると、色々な縁や願い事が占えます ※出雲ぜんざいを注文の方に占い用の和紙を1枚無料で配布します。

◆ご縁③

【八重垣神社に奉納する絵馬掛け】

絵馬に学業成就や健康祈願、恋愛成就など願いごとをすることができます。 島根フェア終了後、八重垣神社に奉納します。

◆ご縁④

【フードコートで島根メニュー】※数量限定

・島根県浜田港で獲れた天然魚4種が入った 「とれたて島根丼」 550円(税込)



とれたて島根丼









Press Release

- ・島根県のソールフード「赤てん」とあごだしで作った 「赤天あごだしうどん」 330円(税込)
- ・ぜんざい発祥の地「出雲」にちなんで、縁起を担いだ紅白もちと栗が入った 「出雲ぜんざい」 300円(税込)



赤天あごだしうどん

「島根」を感じるメニューを家族みんなで楽しめる価格にてご提供します。

出雲ぜんざい

◆ご縁⑤

【島根の海鮮を中心とした特産品の販売】 鮮魚から珍味まで島根を感じる特産品に一期一会の縁があります ※詳細は下記のチラシ参照



Press Release

◆スペシャルゲスト

2月8日(土)、9日(日)の2日間限定で

島根県観光キャラクター「しまねっこ」がまぐろパークに遊びにきます! 両日4回、売り場に登場。

一緒に写真を撮ったり触れ合ったりできます!



2/5 (水)~2/24 (月) 大起水産グループギフトカードプレゼントキャンペーン実施

期間中にキャンペーン対象商品を注文もしくは購入頂いた方には、大起水産グループで利用できる大起ギフトカード 1,000 円分が抽選で当たる応募はがきをお渡しします。





大起水産は、2025年11月に創業50周年を迎えます

1995年11月に大阪の堺で創業し、「鮮度がこちそう」をモットーに産地直送の鮮魚を食卓に届けてきました。
そして2025年11月22日に創業50周年を迎えます。お持ち帰り寿司や鮮魚、塩干を中心にした小売業態の「街のみなと」、「回転寿司」、「海鮮丼と干物定食専門店」を中心に居酒屋形態まで幅広く鮮魚を楽しんでもらえる飲食業態を運営。現在全業態で約70店舗を展開しており、今後も関西エリアを中心に出店予定です。



大起水産といえば、本まぐろ。

まぐろは他の魚より大きく成長し、高速での遊泳ができ、世界中の海に生息している魚。

5 0 周年というタイミングをきっかけに、創業時からモットーとしている「鮮度がごちそう」と共に魚食文化を「大きく」「すばやく」「世界に」これからも届ける。

その想いを海面からまぐろが勢いよく飛び出す姿で表現しました。

※コロナ感染や国や自治体の方針によっては内容が変更・中止になる場合があります。

■本件に関するお問い合わせ先

大起水産株式会社 広報・マーケティング部 広報担当 島内宏彰(しまのうち ひろあき)

TEL: 072-275-7591(午前9時~午後6時) FAX: 072-275-7350

携带: 080-4221-5739(直通) E-mail: h-shimanouchi@daiki-suisan.com

公式サイト https://www.daiki-suisan.co.jp